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Slovni vyjadieni, komentafie a pripominky vedouciho/oponenta:

Prace studenta je zbytecné robustni. Jisté nebylo nutné podrobné popisovat fizeni krokovych
motort. Stacilo vyuZzit vhodnych odkazli. Na druhé strané chybi argumenty pro vybér komponent
projektu. Casto student pouziva slova jako ,,byl vybran... (kapitola 2.5), ale uz chybi, kym a pro¢.
Rovnéz odvolavky na ceny komponent nejsou relevantni.

Mnohem vaznéjsi jsou ale konstrukéni nedokonalosti projektu. V hardwarové ¢asti bylo mozno pro
natoceni karuselu vyuzit tfeba Grayiiva kddu nebo profesionalni snimac otoceni. Pocitani zubt vede
k ¢etnym chybam.

Predlozeny software je zna¢né slozity a pomaly. Pravé pocitani zubl pfes preruseni je extrémné
pomalé. Celé ovladani by se jednoduSe nechalo fidit pies operacni systém pracujici v redlném Case
(RTOS, FreeRTOS, apod.).

Nicméné pies uvedenou kritiku student odvedl veliky kus prace jak reSersni, tak praktické.
Teoretické vyvody proménil v redlny funkéni vyrobek a to je ocenéni hodné. Prace je kompaktni a
ma prakticky vystup redlny.

Pripadné otazky pri obhajobé a naméty do diskuze:

1. Proc¢ jste nevyuzil, pro vyssi rychlost vypoctl, néktery RTOS (Real-time operating system
for microcontrollers) nebo vice vlaknové programovani.
2. Jaké jsou konkrétni vysledky chybovosti natoc¢eni karuselu.

V préci chybi testy rychlosti a pfesnosti jednotlivych pohybt. MiZete je uvést.

Praci
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LI nedoporucuji

uznat jako diplemeveuntbakalatskou.
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